



PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
RESIDUAIS/UFOB 2022
(Normatizado pelo Edital PROGRAD/CPS nº 008, de 04/04/2022)

Retificação nº 01

da Lista das solicitações de inscrições recebidas após o Resultado dos Recursos

A Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, no uso de suas atribuições legais, considerando o Resultado dos Recursos à Lista das Solicitações de Inscrições Recebidas referente ao Processo Seletivo para Preenchimento de Vagas Residuais da UFOB 2022, divulgada no dia 20/05/2022, faz a seguinte retificação na LISTA DAS SOLICITAÇÕES DE INSCRIÇÕES RECEBIDAS que foi divulgada no dia 29/04/2022 no site www.ufob.edu.br/vagaresidual:

1. Exclui da TABELA 01 - Relação nominal dos(as) candidatos(as) que concluíram o preenchimento do formulário de inscrição e tiveram suas inscrições recebidas no banco de dados da UFOB, do Anexo I, a linha que contém as seguintes informações de CPF, NOME DO(A) CANDIDATO(A), MODALIDADE DE INSCRIÇÃO, CURSO PRETENDIDO, DATA E HORA DE ENVIO DA SOLICITAÇÃO PELO(A) CANDIDATO(A), nesta ordem: “***.299.518-**”; “REGIANE LOREJAN FERREIRA”; “INGRESSO DE PORTADOR DE DIPLOMA”; “MEDICINA (B)”;
2. No anexo II,

Onde se lê: “

QUANTITATIVO DE INSCRIÇÕES RECEBIDAS POR CURSO E POR MODALIDADE - VR/UFOB 2022							
CURSO PRETENDIDO	REOPÇÃO	REINGRESSO	REINTEGRAÇÃO	IPMEB*	TRANSFERÊNCIA EXTERNA	INGRESSO DE PORTADOR DE DIPLOMA	TOTAL GERAL
Administração (B)	4	0	1	0	2	0	7
Agronomia (B)	0	0	0	0	1	1	2
Artes Visuais (L)	0	0	1	0	0	1	2
Ciências Biológicas (L)	0	0	0	0	0	0	0
Ciências Biológicas (B)	0	0	0	0	0	0	0
Direito (B)	32	15	0	0	13	43	103
Engenharia Civil (B)	0	0	0	0	0	0	0
Engenharia de Biotecnologia (B)	1	0	0	0	0	1	2
Engenharia de Produção (B)	0	0	0	0	2	0	2
Engenharia Elétrica (B)	0	1	0	0	3	0	4
Engenharia Mecânica (B)	1	0	0	0	0	0	1
Engenharia Sanitária e Ambiental (B)	1	0	0	0	2	1	4
Farmácia (B)	0	0	0	0	0	0	0
Física (B)	0	0	0	0	0	0	0
Física (L)	3	0	0	0	0	0	3
Geografia (B)	0	1	0	0	0	0	1
Geografia (L)	0	0	0	0	0	0	0
Geologia (B)	2	0	1	0	0	0	3
História (B)	1	0	0	0	0	0	1
História (L)	5	1	2	0	0	4	12
Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia (B)	0	0	1	0	0	0	1
Interdisciplinar em Humanidades (B)	1	0	0	0	0	4	5



Matemática (B)	0	0	0	0	0	0	0
Matemática (L)	0	1	0	0	0	1	2
Medicina (B)	99	27	0	0	392	714	1232
Medicina Veterinária (B)	0	0	0	0	0	0	0
Nutrição (B)	0	0	0	0	0	0	0
Publicidade e Propaganda (B)	1	1	0	0	0	0	2
Química (B)	3	0	0	0	0	0	3
Química (L)	1	0	0	0	0	0	1
TOTAL GERAL	155	47	6	0	415	770	1393

”

Leia-se: “

QUANTITATIVO DE INSCRIÇÕES RECEBIDAS POR CURSO E POR MODALIDADE - VR/UFOP 2022							
CURSO PRETENDIDO	REOPÇÃO	REINGRESSO	REINTEGRAÇÃO	IPMEB*	TRANSFERÊNCIA EXTERNA	INGRESSO DE PORTADOR DE DIPLOMA	TOTAL GERAL
Administração (B)	4	0	1	0	2	0	7
Agronomia (B)	0	0	0	0	1	1	2
Artes Visuais (L)	0	0	1	0	0	1	2
Ciências Biológicas (L)	0	0	0	0	0	0	0
Ciências Biológicas (B)	0	0	0	0	0	0	0
Direito (B)	32	15	0	0	13	43	103
Engenharia Civil (B)	0	0	0	0	0	0	0
Engenharia de Biotecnologia (B)	1	0	0	0	0	1	2
Engenharia de Produção (B)	0	0	0	0	2	0	2
Engenharia Elétrica (B)	0	1	0	0	3	0	4
Engenharia Mecânica (B)	1	0	0	0	0	0	1
Engenharia Sanitária e Ambiental (B)	1	0	0	0	2	1	4
Farmácia (B)	0	0	0	0	0	0	0
Física (B)	0	0	0	0	0	0	0
Física (L)	3	0	0	0	0	0	3
Geografia (B)	0	1	0	0	0	0	1
Geografia (L)	0	0	0	0	0	0	0
Geologia (B)	2	0	1	0	0	0	3
História (B)	1	0	0	0	0	0	1
História (L)	5	1	2	0	0	4	12
Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia (B)	0	0	1	0	0	0	1
Interdisciplinar em Humanidades (B)	1	0	0	0	0	4	5
Matemática (B)	0	0	0	0	0	0	0
Matemática (L)	0	1	0	0	0	1	2
Medicina (B)	99	27	0	0	392	713	1231
Medicina Veterinária (B)	0	0	0	0	0	0	0
Nutrição (B)	0	0	0	0	0	0	0
Publicidade e Propaganda (B)	1	1	0	0	0	0	2
Química (B)	3	0	0	0	0	0	3



Química (L)	1	0	0	0	0	0	1
TOTAL GERAL	155	47	6	0	415	769	1392

”

3. Os demais dispositivos ficam mantidos sem alterações.

Publica-se nesta data.

Barreiras – BA, 20 de maio de 2022.

Adma Kátia Larcerda Chaves
Pró-Reitor de Graduação
PROGRAD/UFOB